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10  numaraya kayıtlı FLASH GORDON  isimli atın binicisi Doğukan AYDOĞAN, son viraja girilirken usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri  uyarınca ihtar ve 324 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5  numaraya kayıtlı KIZIM ÖZÇELİK  isimli atın binicisi Doğukan SAV, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı MERCAN GÜLÜ   isimli atın antrenörü Sedat ÇİFTÇİ kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde 5 numaralı atın 

jokeyinin kendi  atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu  kurulumuzca incelenmiş olup protestonun reddine 

karar verilmiştir.

KOŞU NO:  4

6 numaraya kayıtlı MY NUMBER isimli atın binicisi Muhammed Bedri SAKALLILAR, son viraja girilirken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri  uyarınca ihtar ve 324 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı MELEK ARZUM isimli at start makinesinden  çıkış yapmamış olup, antrenörü Halil Ersin UYSAL, atını yeteri 

kadar eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrasının (a) ve (b-1) bendleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası  ile cezalandırılmıştır.

15 numarada kayıtlı DİLZAR  isimli at start makinesinden geç çıkış yapmış olup, antrenörü Merve AYDINALP, atını yeteri kadar 

eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrasının (a) 

bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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